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Образовательная область: «Художественно-эстетическое развитие» 

Цели: учить детей отщипывать маленькие кусочки пластилина от куска, 

скатывать шарики, надавливать пальцами на пластилиновый шарик, прикрепляя 

его к бумаге.  

Задачи: 

Образовательные: обогатить и закрепить знания детей о цветах, закреплять 

практические навыки выполнения работы. 

Развивающие: развивать речь, развивать творческие способности детей 

развивать мелкую моторику рук. 

Воспитательные: воспитывать бережное отношение к цветам, внимательно 

слушать собеседника, не перебивать его, не отвлекаться; воспитывать 

познавательный интерес. 

Методы и приемы:  

• Наглядные: рассматривание картины 

• Словесные: беседа о цветах 

• Практические: физминутка, лепкка, конструирование цветов из ватных 

палочек 

Материалы: листы бумаги А3 с изображением корзины, пластилин 4 цветов 

(жёлтый, красный, синий, зелёный), ватные палочки.   

Ход занятия: 

1. Вступительная часть.  Воспитатель заносит картину, с нарисованной корзиной 

в группу и просит дополнить корзину цветами.  

2. Физминутка. Дети выполняют движения под музыку.  

3. Основная часть. Дети стоят вокруг  стола, воспитатель объясняет, как надо 

работать с пластилином (разминать, катать между ладошками). Затем предлагает 

детям отщипнуть кусочек пластилина и раскатать шарик. Положить шарик на 

изображение корзины вверху и придавить пальчиком.  Ватные палочки 

(лепестки цветов) вставляют в кружочек из пластилина. 

4. Заключительная часть. Дети вместе с воспитателем вставляют картину в 

рамку и вешают на стену. Затем хлопают в ладоши и прощаются с гостьей.  

 


